

捐一本图书,献一份爱心

本报联合聊城市春雨助学协会17日、24日举行图书募捐活动

本报聊城11月11日讯(记者 凌文秀) 近日,本报与聊城市春雨助学协会联合开展“百名贫困生捐助活动”特别送温暖活动,为受资助的近100名贫困生送去了过冬急需的衣服,共计600余件。同时,临清春雨分会志愿者在送温暖过程中,还对考察通过的临清三中的三名贫困生进行了捐助,发放助学金3000元。

9日,50余名春雨志愿者和社会爱心人士分七路,赴聊

城各县市区受助生所在学校或贫困生家中,及时将社会各界爱心人士捐赠的衣服送到孩子手中。网友“随顺自然”还为自己参加小组的每一名受助生每人发放了100元助学金,鼓励孩子们好好学习。

春雨助学协会负责人表示,每参与一次活动都是对心灵的洗礼,感觉到有责任和义务为改善贫困生的现状而不断坚持和努力,也为通过众多春雨人努力,改善了孩子们学习生活条件,而感

到欣慰。现在参与春雨助学活动的社会团体和爱心人士越来越多,大家今后的活动也充满了信心!

按照“百名贫困生捐助活动”实施计划,本报同“聊城市春雨助学协会”将于11月17日、11月24日两天,举办大型爱心图书捐献活动,将社会各界捐赠的书籍,及时考察有关学校建立爱心图书室或者直接将图书送到贫困孩子手中,以不断丰富孩子们的课余和精神生活,为他

们身心更好成长提供精神助力。我们呼吁社会各界积极参与进来,对表现突出的爱心团体和个人,将在年底“百名贫困生捐助活动”总结大会上,进行表彰。捐书范围:适合中小生阅读的课外读物,主要包括辅导书籍、杂志、中外名著等,要求正版图书,清洁干净、无破损。捐书地点:春雨助学协会办公室(聊城一中西门北150米运河人家4号楼11店铺),联系电话:0635-8243397,13963580396。

女子伪造假身份 伙同他人骗婚

本报聊城11月11日讯(记者 李璇 通讯员 侯磊 姜丽娜) 贵州女子王某利用假身份证和假户口簿,伙同他人两次骗婚。

2012年5月,贵州省都格乡村民王某办理了姓名为“李二凤”的假身份证。后经李某介绍,认识了河北省一村民孙某,并于2012年5月29日以李二凤的假身份与其登记结婚,获取彩金3万元。不久,王某便在李某协助下,从孙某家出走。

之后,被告人王某又结识了聊城的刘某,并经刘某介绍,于2012年9月4日与临清市一村民齐某登记结婚,获取彩金6万元。一个多月后,王某趁在北京看病期间逃跑。

随后,受害人齐某到临清市公安局报案,后由临清市公安局提请临清检察院对王某批准逮捕。

高唐一男子 用假币行骗被抓

本报聊城11月11日讯(记者 王尚磊 通讯员 殷乐乐)

近日,在高唐县城,一名男子使用假币打车时,被细心机智的出租车司机李师傅识破,男子下车后李师傅赶忙报警,最后联合及时赶到的民警将其擒获。

11月7日21时左右,出租车司机李师傅行驶到高唐县金兴市场中段时,一名年轻男子招手打车。到达目的地后,打车的年轻男子看也不看就从包里掏出一张100元的钞票来。李师傅接过钱,仔细辨别了一下,发现是张假币,便要求男子换一张,最后男子从身上的衣服口袋里掏出了5元钱来交钱走人。

那年轻男子下车后招手打另一辆出租车,李师傅赶紧报警,并紧跟男子所乘的出租车。民警赶到后,当场从男子身上缴获十张百元假币。

“我们都是你的腿”追踪

大学生为小籽彤送去爱心物品

本报聊城11月11日讯(记者 张跃峰 通讯员 徐长春 王登虎) 11日,聊城大学志愿者来到高新区绣衣集小学,为本报关注的残疾学生小籽彤送去了羽绒服、围巾、手套、书本等用于生活及学习的爱心用品。

今年7岁的小籽彤就读于聊城高新区许营镇绣衣集小学,2012年6月被诊断患有腓骨肌萎缩症,导致双腿残疾行走困难。同学和老师都向其伸出帮助之手,全班45名小学生和5名任课教师自发地组成“雷锋组”,每天搀着她在校内活动,背着她去厕所,帮她系鞋带、辅

导功课,学校还专门把她所在的班安排在离厕所比较近的教室,只要见她有不便、行走困难时,同学们就会伸出温暖的双手。

此事经本报于10月21日报道后,坚强的小籽彤得到了不少读者的关注,聊城大学的大学生志愿者们更是将其作为自己的资助对象。经过一段时间的筹备,他们用卖废旧物品所得收入购买了羽绒服、围巾、手套、书本等一些用于日常生活及学习的物品,并相约于11日往许营镇绣衣集小学,亲手送给了小籽彤,鼓励她坚强,今后更要好好学习。



11日,聊城大学志愿者为小籽彤穿上新衣服。
本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 王登虎 摄

“我想上学”追踪

志愿者冒雨上门辅导兄弟俩

本报聊城11月11日讯(记者 邹俊美) 10月24日,本报报道了8岁雷超和12岁哥哥雷涛跟妈妈捡垃圾维生,没钱上学一事。聊大生命科学学院小桔灯志愿服务队的学生轮流去作辅导,教他们认字。11月9日,志愿者们又冒雨去了雷超兄弟家。

11月9日星期天一大早,小桔灯志愿服务队的七八位同学从学校坐公交车去了桐凤家园小区,刚到小

区附近就开始下雨,因为雷超兄弟俩的家离桐凤家园还有1个小时的路程,大学生们没有交通工具,冒着雨步行一个多小时去了雷超兄弟俩的家。看着大学生们冒雨来给孩子作辅导,雷超的母亲张勤英很感动。大学生志愿者们还为雷超的妈妈和姥姥买了手套和口罩。

一位大学生志愿者介绍,雷超兄弟特别爱学习,上次教他们写自己的名字,两个孩子练习了好多遍,大

学生志愿者们再次去他们家时,雷超兄弟已经可以熟练的写出自己的名字了。“看着他们在本子上歪歪扭扭写的一页页自己的名字,我们都很感动,他们很渴望上学。”一位大学生志愿者说,他们这次教雷超兄弟读拼音生字,两个孩子学得特别认真。

聊城大学志愿服务部部长谢强说,当天张勤英的大儿子雷雨也在家,鉴于雷雨在叛逆期,不听母亲的话,志

愿者们跟他聊天,为他做心理疏导。志愿者在雷超家辅导了2个多小时,手把手教他们写字,临走志愿者们还为雷超兄弟留了作业。

谢强说,他今年大二,只要他不毕业就一直会帮着雷超兄弟,如果自己毕业了,也会安排下一届志愿者们继续帮着他们兄弟。“我们已经排好了名单,每周六都为他们作辅导。下次我们再去的时候,还会教他们数学和英语。”

东风悦达起亚北斗店 爱心团购会圆满落幕

订车18台,获得爱心公益基金9000元,这是在11月10日下午3个小时东风悦达起亚北斗4S店做到的。

据现场了解,爱心团购会现场每定出一台车,东风悦达起亚厂家将捐出500元用于11.17日的爱心自驾援助希望小学(冠县贾镇)光彩小学的教学用品。并且邀请并带上自己的孩子与4S店共同组成爱心车队,参加这次爱心活动,享受这份荣誉的同时,对孩子是一次难得的良好教育。本次爱心团购会是东风悦达起亚北斗4S店市场部想出的,在响应东风悦达起亚厂家车友会公益车友会的号召,打破常规,跳出束缚,在爱心团购会

的现场,不仅仅使准使主切实获得了实惠,是自己的爱车充满了意义!

据现场订车客户刘先生讲:“一直对起亚的K3时尚大气的外观,高性价比的性能、价格比较青睐,但是这个价位的车子太多了,毕竟买车是一件大事,还想再考虑一下。活动当天带着孩子一起来,结果听到活动的内容,孩子说要献爱心,一想价格也优惠就当场定下了”。

活动结束后,东风悦达起亚北斗4S店负责人说,接下来就是紧张筹备11.17日东风悦达起亚车友会爱心之旅了,届时我们会邀请现有起亚车主一起随行!

“双11”效应扩大 东吴基金9只产品集体亮相

随着“双十一”效应进一步扩大,公募基金促销大战愈演愈烈,不少基金公司采取派发红包、送“集分宝”等促销方式夺人眼球。同花顺基金销售平台则另辟蹊径,在11月8日下午3点到11月15日下午3点相继推出0元、1折申购费的限时

促销优惠活动。据了解,同花顺此次促销活动吸引了9家公募基金的50余只权益类产品参与。其中“东吴基金”9只绩优产品集体亮相,包括东吴双动力、东吴新产业精选、东吴进取策略混合等6只权益类产品。

东吴基金指出,四季度真正有业绩支撑,能够保持持续高增长的成长股依然存在估值切换机会。另外,深化改革、调整结构已成为本届政府经济领域的核心诉求和价值取向,即将召开的三中全会将是一窥整体构架的重要契机。

用户体验至上 东吴基金推出“微信1.0时代”

金融机构拥抱互联网的气势如虹,已升级为微信服务号的东吴基金近日重磅推出“微信理财平台”,为客户提供净值查询、客户服务等多元化理财服务。据了解,“东吴基金”的页面设置共划分三个版块:“我的账户”、“基金产品”、“精彩东吴”。“我的账户”可以实现微信账户与东吴基金账户的绑定、查询基金净值,查询账户状况等。投资者通过微信“添加朋

友”功能搜索“东吴基金”关注东吴基金微信公众平台后,提交身份证号和账户查询密码即可绑定自己的基金账户,之后就可以随时随地方便快捷地查询资产信息、历史交易确认、分红明细等。

据公司相关人士表示,东吴基金此次推出“微信理财平台”顺势而为,后续还将推出更强大的“微信2.0”版本。

福彩

23选5

第2013W308期

中奖号码:09、12、13、15、18。

3D

第2013D308期

中奖号码:3、7、8。

双色球

第2013S132期

红球号码:20、21、22、23、25、27。

蓝球号码:12。

